

国务院办公厅印发

关于推进城市地下综合管廊建设的指导意见

据新华社北京8月10日电 国务院办公厅近日印发《关于推进城市地下综合管廊建设的指导意见》(以下简称《指导意见》),部署推进城市地下综合管廊建设工作。

《指导意见》指出,推进城市地下综合管廊建设,统筹各类市政管线规划、建设和管理,解决反复开挖路面、架空线网密集、管线事故频发等问题,有利于保障城市安全、完善城市功能、美化城市景观、促进城市集约高效和转型发展,有利于提高城市综合承载能力和城镇化发展质量,有利于增加公共产品有效投资、拉动社会资本投入、打造经济发展新动力。

《指导意见》明确,到2020年,建成一批具有国际先进水平的地下综合管廊并投入运营,反复开挖地面的“马路拉链”问题明显改善,管线安全水平和防灾抗灾能力明显提升,逐步消除主要街道蜘蛛网式架空线,城市地面景观明显好转。

《指导意见》从统筹规划、有序建设、严格管理和支持政策等四方面,提出了十项具体措施。一是编制专项规划。建立建设项目储备制度,明确五年项目滚动规划和年度建设计划。二是完善标准规范。抓紧制定和完善地下综合管廊建设和抗震防灾等方面的标准。三是划定建设区域。

从2015年起,城市新区、各类园区、成片开发区域的新建道路要根据功能需求,同步建设地下综合管廊;老城区要结合旧城更新、道路改造、河道治理,地下空间开发等,因地制宜、统筹安排地下综合管廊建设。四是明确实施主体。鼓励由企业投资建设和运营管理地下综合管廊。五是确保质量安全。严格履行法定的项目建设程序,落实工程建设各方质量安全主体责任。六是明确入廊要求。已建设地下综合管廊的区域,该区域内的所有管线必须入廊,既有管线应根据实际情况逐步有序迁移至地下综合管廊。七是实行有偿使用。入廊管线单

位应向地下综合管廊建设运营单位交纳入廊费和日常维护费。八是提高管理水平。管廊建设运营单位与入廊管线单位要分工明确,各司其职,相互配合,做好突发事件处置和应急管理工作。九是加大政府投入。中央财政要积极引导地下综合管廊建设,地方各级人民政府要进一步加大地下综合管廊建设资金投入。十是完善融资支持。鼓励相关金融机构积极加大对地下综合管廊建设的信贷支持力度,将地下综合管廊建设列入专项金融债支持范围,支持符合条件的地下综合管廊建设运营企业发行企业债券和项目收益票据。

澳专家呼吁日本

传达正确历史观

据新华社堪培拉8月10日电 国立澳大利亚大学《东亚论坛》主编、著名经济学家彼得·德赖斯代尔教授10日在《东亚论坛》序言中说,日本领导人应利用二战结束70周年的契机,传达正确历史观,减少东亚的“信任赤字”。

德赖斯代尔写道,日本首相安倍晋三为“安倍谈话”如何措辞搜肠刮肚。1945年8月15日,日本天皇在广播中宣布无条件投降,接受《波茨坦公告》,战争得以结束。70年后,一些人也许会纳闷,认识战争历史有什么用处。

“不仅是历史的包袱,现任日本领导人对待历史的态度也危害到东亚地区原本应更富有成果、更稳定的关系。对于东北亚最重要的三个国家——中国、日本、韩国来说,历史包袱和现任日本领导人的历史观是拖累三国全方位发展关系的沉重负担。”

“原本中日韩三国可以通过更深度的经济融合而成为东亚乃至世界经济更具活力的引擎,但历史问题吸走了这一引擎的氧气。”

德赖斯代尔说,全世界期待日本传达出正确的历史观,这不仅是为了遭日本帝国主义侵略的受害者的尊严,更是为了减少东亚的“信任赤字”,因为缺乏互信已成为地区发展的瓶颈。

民调显示安倍内阁

支持率创新低

据新华社东京8月10日电 日本《每日新闻》10日公布的民调结果显示,安倍内阁的支持率已经跌至32%。这是安倍晋三2012年出任首相以来日本内阁的最低支持率。

民调显示,安倍内阁的支持率较7月调查结果下滑3个百分点,为安倍上台以来该报同类民调新低,不支持率为49%。女性选民对安倍内阁的支持率下降尤为明显,仅26%表示支持,不支持率达51%。

安倍内阁强推安保相关法案,引起日本民众强烈反对和反感。分析人士认为,随着日本国会参议院继续审议安保法案,安倍内阁的支持率可能会进一步下降。

韩将重启对朝扩音喊话

据新华社首尔8月10日电 韩国军方10日表示,韩方将重启对朝鲜的扩音喊话,以报复朝鲜在非军事区韩方一侧埋设地雷。

韩国国防部官员当天强调,韩方将采取相应措施,使用扩音器对朝喊话。他还说:“若朝鲜进行精准打击,韩国军方将予以回击以进行自卫。”

据悉,韩军将在此前发生地雷爆炸的京畿道坡州第一师团防区最先实施对朝喊话,对朝扩音器广播将不定期进行,主要目的是“对朝最大限度地使用心理战术”。这将是韩国时隔11年后再次使用扩音器对朝喊话。

阿根廷大选

执政联盟候选人初选胜出

据新华社布宜诺斯艾利斯8月10日电 当地时间9日下午18时,阿根廷2015年大选初选结束。截至10日上午8时,超过80%的投票箱统计结果显示,执政联盟“胜利阵线”总统候选人丹尼尔·肖利暂时胜出。

官方公布计票结果显示,“胜利阵线”总统候选人丹尼尔·肖利得票率37.7%,“变革”联盟候选人、来自共和国方案党的毛里西奥·马克里得票率24.8%,革新阵线候选人塞尔吉奥·马萨得票率13.5%。三人将代表各自竞选阵营参加今年10月的总统选举。

阿富汗发生汽车炸弹袭击

据新华社喀布尔8月10日电 阿富汗官员10日说,首都喀布尔国际机场附近当天发生一起自杀式汽车炸弹袭击事件,目前已造成4人死亡、15人受伤。

阿富汗公共卫生部发言人阿齐兹告诉新华社记者,喀布尔几家医院确认,爆炸已造成4死15伤,但伤亡人数可能会进一步上升。

一位不愿透露姓名的阿富汗警官向新华社记者证实,当天中午12时左右,装在一辆汽车上的炸弹在通往喀布尔机场的一个检查站附近被引爆,袭击目标是途经此处的一辆汽车。目前喀布尔机场内所有航班都因此延误到五个小时。

四名土耳其警察触雷身亡

据新华社安卡拉8月10日电 据土耳其道安通讯社10日报道,土耳其警方一辆巡逻车当天在土东部触发地雷,4名警察身亡。

报道说,这辆警车当天早晨在东部舍尔纳克省锡洛皮地区巡逻时,碰到库尔德工人党武装分子埋设的地雷,车上4名警察中一人当场身亡,其余3人伤重不治。

此外,库尔德工人党武装分子当天在舍尔纳克省使用高射机枪和火箭推进榴弹袭击了一架军方直升机,导致机上士兵一死一伤。

库尔德工人党武装分子近来频频制造针对土耳其军警的袭击事件,土耳其政府也多次出动战机轰炸位于伊拉克北部的库尔德工人党武装分子藏匿点,双方冲突不断升级。



全国少数民族传统体育运动会

表演项目 精彩纷呈

8月10日,四川队表演彝海赛船。

当日,第十届全国少数民族传统体育运动会在内蒙古自治区鄂尔多斯市体育中心精彩上演。

据新华社

(上接第一版)品牌和质量是企业的生命。对此,我镇积极引导茶叶企业把好“七关”,即:茶叶采摘关、原料进厂关、生产加工关、包装标识关、出厂检测关、仓储运输关、产品档案关,不断提高茶产品品质,让赵李桥青砖茶成为“放心茶”、“卫生茶”、“健康茶”、“安全茶”。同时,邀请茶叶专家帮助制定青砖茶行业质量标准,使赵李桥茶叶企业成为行业标准企业。鉴于“川”字牌青砖茶和“洞庄”青砖茶商标侵权、产品假冒严重等现象,我多次与工商部门协调沟通,目前赵李桥青砖茶已被国家工商总局纳入打假保护范围。

近两年,赵李桥茶产业发展态势良好,赵李桥砖茶厂“川”字牌青砖茶市场脱销;洞庄茶业在稳定边销市场的前提下,加大新产品研发力度,扩大内销,系列产品成功打入广东市场;思庄茶业产销两旺,乾泰恒兄弟茶业在9月底可全面投产,今年签约的绘君阁和金合盛青砖茶项目即将开工;羊楼洞古镇茶文化保护与开发项目全面启动。

民生是我心中最大的政治

民生连着民心,要把办实事、惠民生作为永恒追求。

赵李桥版土124.7平方公里,“八山一水一分田”,置身于幕阜山西段余脉北麓平原上,是两镇合一的工业老镇。近年来,赵李桥在打造湘鄂边界明星城镇方面取得较快发展,但历史遗留问题较多,农村基础设施建设和基本民生问题也比较突出。

我在乡镇工作近10年,最大的体会是“跟老百姓打成一片是最好的工作方式,能为老百姓办好小事才是大事。”

羊楼洞村10组吴天宝家是特困五保户,妻子患有智障,儿子长年患病,家中两间土坯房住了30多年,因年久失修已成危房。得知这一情况后,我主动上门慰问,送去床铺和生活必需品,并与他结为基层朋

友,在市政府帮助下,协调相关部门给予4万余元资助,帮助吴天宝建起了一套80平方米的新房。住进新房后,吴天宝激动地拉着我的手,动情地说,“熊书记,如果没有你们这些‘亲戚’的帮助,恐怕我这辈子都住不进新瓦房。现在,我家新房子建起来了,请你有时间到我家去喝酒”。听罢这话,我感慨万千,我只是做了我该做的事情,老百姓就如此心怀感激。作为一名党员干部,我还有什么理由不加倍努力呢?

羊楼洞村地质结构复杂,特别是2组马鞍山,是一个老地质灾害点,一到梅雨季节,暴雨就会引发山体滑坡。每逢大雨来临之前,我都要叫上村干部,挨家挨户给群众做思想工作,将群众转移到安全地带。时间一长,群众有怨气,村干部也不理解。于是,我下定决心,一定要把马鞍山地质灾害治理好。为治理地质灾害,我多次向上级领导汇报,协调省市国土部门到现场勘查山体结构,功夫不负有心人。今年3月,马鞍山地质灾害点综合治理项目成功获批,目前项目已完工。

2013年12月,我刚调入赵李桥工作,由于当年降雨少,发生了旱情,蓼坪村2组、3组,雷家桥村3组、6组和百花岭村1组、2组600余人生活用水困难。有的群众到两三里外的水库挑水吃,有的每天买桶纯净水勉强维持。一方面,我组织专班积极疏导群众情绪,确保春节期间稳定;另一方面,紧急调度3台送水车,每天早晚2次送水,保障群众用水供应。同时,争取市直相关部门支持,多方筹措资金,启动自来水接通工程。通过3个月的努力,6个组的农村安全饮水问题得到彻底解决。

两年来,我们致力于惠民解民忧,硬化公路23.6公里,解决安全饮水2600人次,整险加固病险水库6座,维修塘堰19口,新建、改建农田灌溉沟渠38条6700米,一件件民生热点问题得到妥善解决,迄今为止未

出现1例越级上访、群体性事件。

党建是我心中最大的责任

作为一名乡镇党委书记,无论是在以前任职的车埠镇,还是在现在任职的赵李桥镇,我都始终把党要管党、从严治党作为自己的“责任田”来深耕细作。我深刻体会到,“一人强不算强,一人好不算好”,只有抓好班子、带好队伍,不断提高党组织的向心力、凝聚力、战斗力,打造既严又实的和谐团队,才能更好地为群众办实事、办好事。

2013年底调往赵李桥镇后,我主持召开的第一个会就是党建工作会,安排软弱涣散党组织整顿、村党支部民主决策特别是“五议五公开”制度落实等工作,会上现场拍板拿出15万元解决2个社区党员群众服务中心改扩建资金问题,并提出“131”群众工作法,要求每名镇机关干部每周至少3天工作在村,每月至少为群众办1件实事,使干部驻村工作成为常态。

近年来,在急难险重和关键时刻,党组织和共产党员总是冲在最前头,涌现出了以蓼坪村党支部、石人泉村党支部和黎红江为代表的一大批优秀基层党组织和优秀共产党员。

今年6月2日零时至8时,赵李桥镇遭受超百年一遇的特大暴雨袭击,最大降雨量达249毫米。降雨来势猛、强度大,损毁桥梁22座,淹没冲毁道路63.2公里;受灾人口7521人,受灾农作物6671.4亩,倒塌损毁房屋12户32间,直接经济损失2939万元。

雨情就是汛情,灾情就是命令。凌晨2点,接到紧急通知,我第一时间奔赴灾情最严重的羊楼洞村和蓼坪村,指导受灾群众转移。在村民安全转移不到半小时,洪水就淹没了多处村庄和农田。忙到早10时,又接到电话:“熊书记,你快来啊,砖茶产业园堤要垮了!”赶到现场后,我心急如焚,蟠河砖茶产业园堤段塌方100余米,湍急的水流正

将塌方的口子越撕越大,堤坝主体中央甚至出现大管涌……更让我心焦的是,堤上堤下还有许多老百姓在围观。背对着滔滔洪水,说不怕是假话,万一河堤被冲垮,汹涌的洪水必将无情地涌入镇区和砖茶产业园,灾害损失将无法估量,而我也可能被洪水卷走。作为党委书记,必须站在险堤上,因为有我在,群众才心安。人在堤在,只有保住了堤,一切就有希望。我当即安排派出所民警拉起警戒线,紧急疏散围观群众,并临时调来4台铲车和挖机开展作业。经过6个小时的连续奋战,终于堵住了口子,保住了大堤,保住了砖茶产业园和镇区,维护了群众生命财产安全。

在抗击特大暴雨灾害中,镇村干部始终战斗在一线。羊楼洞村50多名党员彻夜帮助转移安置受灾群众,蓼坪村党支部书记黎红江不顾个人安危救出被困群众9人,石人泉村女支书周琴带着儿子趟着积水敲着铜锣连夜叫醒村民,并组织村民们迅速转移,当天晚上,我与镇村干部一道安全转移群众2810人。由于我们反应迅速、措施得力,灾害损失降到了最低程度,次后重建恢复工作力挽狂澜地推进,共修复水库2座、简易道路21公里、电线杆230根、变压器7台,发放救灾物资折款50多万元,重建倒塌房屋12户41间,加固修复堤岸23处,全镇没有发生1例因灾人员伤亡和群众上访事件。

党建唱响主旋律、释放正能量。在危难关头,党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用充分发挥,灾难面前冲锋在前,彰显了共产党员的本色……

实干成就事业,担当体现品质。一路走来,我深感自己离“三严三实”标准还有很大的距离。在今后的工作中,我要进一步从严要求、务实进取,为推进赤壁转型升级、绿色发展和省级战略咸宁实施做出自己应有的贡献!